
Nový príspevok k poštovej histórii 
 
. V rámci edičného radu Filatelistické štúdie dňa 23.10.2014 bola v Balneologickom múzeu 
v Piešťanoch inaugurácia druhej časti publikácie Ing. Ladislava Mušinského a Alexandra 
Urminského „-Piešťany v zrkadle poštovej histórie“. Je potešiteľné, že medzi významnými 
hosťami sme mohli privítať p. Ing Zuzanu Šturdíkovú generálnu riaditeľku sekcie 
elektronických komunikácií a poštových služieb, ako aj riaditeľku odboru poštových služieb 
Ing. Jarmilu Brichtovú Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR, Ing. Rema 
Cicutta primátora mesta Piešťany, Mgr. Antóniu Paulíniovú, členku realizačnej komisie 
Slovenskej pošty, a.s. Banská Bystrica, Ivana Tvrdého za Slovenskú filatelistickú akadémiu 
Košice. Inauguráciu otvoril PhDr. Vladimír Krupa, riaditeľ Balneologického múzea 
v Piešťanoch. 
Autori Ing. Ladislav Mušinský a Alexander Urminský priblížili verejnosti nie len 
prezentovanú druhú časť publikácie, ale súvislosťami z  prvej časti, ktorá sa zaoberá dejinami 
pošty a poštovníctva všeobecne, pošty v Piešťanoch a v blízkom okolí, nadviazali na 
inaugurovanú knihu. V druhej časti sa pôvodcovia zaoberajú oblasťou poštovej grafiky 
viažucej sa k Piešťanom. Je potešiteľné, že okrem poštových známok a ich tvorcov sa 
venovali pohľadniciam, poštovým lístkom, pečiatkam, odtlačkom výplatných strojov, ako aj 
ďalším produktom poštovej prevádzky a to od Rakúsko – Uhorska po súčasnosť.  
 

          
 
 Inauguráciu vhodne doplnila príležitostná poštová priehradka s príležitostnou pečiatkou, 
ktorá bude pripomínať túto významnú udalosť. Autori úspešne zvládli danú problematiku, a 
sprístupnili historický vývoj dejín pošty a  poštovníctva v  Piešťanoch a  blízkom okolí pre 
ďalšie generácie. Za ich náročnú  výskumnú a odbornú prácu im právom patrí srdečná vďaka.  
                                                 
                                                                                                             PhDr. Štefan Kollár, PhD 


